

DGRFP Braşov - Serviciul de Asistență pentru Contribuabili**MONITORE OFICIALE**
CUPRINZÂND APARIȚII LEGISLATIVE CU INCIDENȚĂ FISCALĂ**iulie 2016**

<p>Monitorul Oficial numărul 496 din 4 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1882/2016 privind aprobarea utilizării semnăturii electronice extinse la derularea formalităților vamale pentru mărfurile introduse și scoase din Uniunea Europeană prin birouri vamale din România</p> <p>Se aprobă utilizarea semnăturii electronice extinse la derularea formalităților vamale pentru mărfurile introduse și scoase din Uniunea Europeană prin birouri vamale din România.</p> <p>Regimul juridic al semnăturii electronice extinse utilizate la derularea formalităților vamale pentru mărfurile introduse și scoase din Uniunea Europeană prin birouri vamale din România este cel prevăzut de Legea nr. 455/2001 privind semnătura electronică, republicată.</p> <p>Utilizarea semnăturii electronice extinse se implementează în fază-pilot pentru declarațiile sumare de intrare depuse în aplicația ICS-RO pentru mărfurile ce urmează a fi introduse în Uniunea Europeană pe baza unei declarații sumare de intrare.</p> <p>Transmiterea de către declarant/reprezentant a declarației sumare de intrare, a cererii de rectificare sau a cererii de rerutare, prin intermediul aplicației ICS-RO, la biroul vamal se realizează cu semnătură electronică extinsă.</p> <p>În cazul în care declarația sumară de intrare a fost selectată de unul sau mai multe criterii de risc comunitare/naționale sau pentru control, mesajul "eliberare pentru intrare" transmis de către lucrătorul vamal are atașată semnătura electronică extinsă.</p> <p>Dispozițiile prezentului ordin se completează cu prevederile naționale referitoare la normele de utilizare a Sistemului de control al importului.</p> <p>La data intrării în vigoare a prezentului ordin se abrogă Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2.781/2014 pentru aprobarea utilizării semnăturii electronice extinse la derularea formalităților vamale pentru mărfurile introduse și scoase din Uniunea Europeană prin birouri vamale din România, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 672 din 12 septembrie 2014, cu modificările ulterioare.</p> <p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1884/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice de autorizare a regimurilor speciale</p> <p>Normele tehnice de autorizare a regimurilor speciale stabilesc procedurile aplicabile la autorizarea regimurilor speciale, altele decât tranzitul pe teritoriul vamal al României.</p> <p>Utilizarea unui regim special se autorizează de autoritatea vamală pe baza unei cereri înaintate acesteia de către solicitant.</p> <p>Autorizația poate fi acordată unei persoane stabilite pe teritoriul vamal al Uniunii.</p> <p>O persoană stabilită în afara teritoriului vamal al Uniunii poate solicita autorizarea regimului de perfecționare activă sau destinație finală în condițiile prevăzute la art. 161 din Regulamentul delegat (UE) 2015/2.446.</p>
---	---

	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1888/2016 privind definirea caracterului ocazional al introducerii în România de bunuri aflate în bagajele personale ale călătorilor care vin dintr-o țară terță</p> <p>Prin caracter ocazional al introducerii în România de bunuri aflate în bagajele personale ale călătorilor care vin dintr-o țară terță se înțelege o introducere de bunuri care nu reprezintă o parte fracționată a unei serii de introduceri efectuate de același călător într-un interval scurt de timp, respectiv o introducere de bunuri efectuată la cel puțin 7 zile de la ultima introducere de bunuri de către același călător.</p> <p>Nu se consideră introduceri de bunuri cu caracter ocazional introducerile de bunuri efectuate în mod regulat, respectiv de mai multe ori într-o zi sau la intervale de timp sub 7 zile.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 499 din 4 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 916/2016 pentru aprobarea Sistemului de raportare contabilă la 30 iunie 2016 a operatorilor economici</p> <p>Se aprobă Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2016 a operatorilor economici.</p> <p>Sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2016 se aplică:</p> <ul style="list-style-type: none">- persoanelor cărora le sunt incidente Reglementările contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale consolidate, aprobate prin O.M.F.P. nr. 1.802/2014, cu modificările și completările ulterioare, și care în exercițiul financiar precedent au înregistrat o cifră de afaceri mai mare de 220.000 lei;- societăților cărora le sunt incidente Reglementările contabile conforme cu Standardele internaționale de raportare financiară, aplicabile societăților comerciale ale căror valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată, aprobate prin O.M.F.P. nr. 1.286/2012, cu modificările și completările ulterioare, și care în exercițiul financiar precedent au înregistrat o cifră de afaceri mai mare de 220.000 lei;- operatorilor economici al căror exercițiu financiar este diferit de anul calendaristic. <p>Termenul de depunere pentru raportările contabile la data de 30 iunie 2016 este cel târziu până pe data de 16 august 2016</p> <p>- a se vedea materialul informativ "sistemul de raportare contabilă la 30 iunie 2016" publicat pe pagina de internet a DGRFP Brașov la adresa www.anaf.ro/regiunea Brasov/ Asistentă contribuabili/Informatii curente / Informatii privind noutăți legislative.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 500 din 5 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1886/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind înregistrarea în scopuri vamale a operatorilor economici și altor persoane</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 501 din 5 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Ministrului Finanțelor Publice numărul 943/2016 privind tipurile de creanțe fiscale care pot fi plătite prin intermediul cardurilor bancare prin POS</p> <p>Se aprobă tipurile de creanțe fiscale care pot fi plătite prin intermediul cardurilor bancare prin POS;</p> <p>Prevederile prezentului ordin se aplică:</p> <ul style="list-style-type: none">- numai pentru achitarea obligațiilor bugetare prin intermediul POS-urilor instalate la unitățile teritoriale ale Trezoreriei Statului;- numai persoanelor fizice identificate fiscal pe baza codului numeric personal.

Monitorul Oficial numărul 502 din 5 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1887/2016 pentru aprobarea Normelor privind utilizarea declarațiilor vamale simplificate și înscrierea în evidențele declarantului
Monitorul Oficial numărul 502 din 5 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1890/2016 pentru aprobarea Normelor privind autorizarea pentru simplificarea determinării sumelor care fac parte din valoarea în vamă a mărfurilor
Monitorul Oficial numărul 503 din 5 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1885/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice de utilizare a Sistemului român de procesare automată a declarației vamale la import
Monitorul Oficial numărul 507 din 6 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1892/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind utilizarea și completarea formularelor declarației vamale și a Notelor explicative privind codurile utilizate pe formularele declarației vamale
Monitorul Oficial numărul 512 din 7 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1883/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice de utilizare a regimului de tranzit sub acoperirea carnetelor TIR
Monitorul Oficial numărul 512 din 7 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1893/2016 privind aprobarea Normelor tehnice pentru aplicarea regimului de tranzit unional/comun
Monitorul Oficial numărul 513 din 7 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 1889/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind autorizarea emiterii de titluri de garanție izolată, utilizării garanției globale și a exonerării de garanție în cadrul regimului de tranzit unional/comun
Monitorul Oficial numărul 518 din 8 iulie 2016	Ordinul Ministerul Finanțelor Publice numărul 1079/2016 privind prospectul de emisiune a titlurilor de stat destinate exclusiv investitorilor persoane fizice ediția CENTENAR în cadrul Programului FIDELIS - veniturile realizate de persoanele fizice rezidente din deținerea și tranzacționarea titlurilor de stat nu sunt venituri impozabile, în conformitate cu prevederile art. 93 alin. (1) lit. a) din Codul fiscal; - veniturile obținute de nerezidenții din România din dobânzile aferente titlurilor de stat și din tranzacționarea acestora sunt venituri scutite de impozit conform art. 229 alin. (1) lit. a) din Codul fiscal.

<p>Monitorul Oficial numărul 524 din 12 iulie 2016</p>	<p>Ordinul comun al Ministerul Finanțelor Publice și Ministerului Justiției numărul 1022/2562/2016 privind aprobarea procedurilor de stabilire, plată și rectificare a impozitului pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal și a modelului și conținutului unor formulare utilizate în administrarea impozitului pe venit</p> <p>Se aprobă modelul, conținutul și instrucțiunile de completare ale următoarelor formulare:</p> <p>a) 208 "Declarație informativă privind impozitul pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal";</p> <p>b) 209 "Declarație privind veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal".</p> <p>Se aprobă modelul și conținutul următoarelor formulare:</p> <p>a) 253 "Decizie de impunere privind venitul din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal";</p> <p>b) 254 "Decizie de impunere privind rectificarea impozitului pe venitul din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal";</p> <p>c) "Borderou privind distribuirea către unitățile administrativ-teritoriale a sumei de ..., reprezentând impozit pe venitul din transferurile proprietăților imobiliare din patrimoniul personal";</p> <p>d) "Situația centralizată a sumelor care urmează a fi virate unităților administrativ-teritoriale în contul 21.A.03.18.00 - Veniturile bugetului local - Impozitul pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal".</p> <p>Se aprobă Procedura privind declararea și plata impozitului pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal;</p> <p>Se aprobă Procedura de emiteră a Deciziei de impunere privind venitul din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal;</p> <p>Se aprobă Procedura de rectificare a impozitului pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 526 din 13 iulie 2016</p>	<p>Ordinul comun al Ministerul Finanțelor Publice și Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice numărul 1056/4435/2016 pentru aprobarea Normelor privind deducerile pentru cheltuielile de cercetare-dezvoltare la calculul rezultatului fiscal</p> <p>Contribuabilii plătitori de impozit pe profit beneficiază de stimulentele fiscale prevăzute de art. 20 din Codul fiscal, pentru activitățile de cercetare-dezvoltare, desfășurate prin mijloace proprii sau în colaborare/asociere/acord, în scopul valorificării;</p> <p>Stimulentele fiscale pentru activitățile de cercetare-dezvoltare reprezintă reducerea rezultatului fiscal de care pot beneficia contribuabilii, prin deducerea suplimentară, în proporție de 50%, a cheltuielilor efectuate de aceștia în anul fiscal respectiv, pentru activitățile de cercetare-dezvoltare, precum și prin aplicarea metodei de amortizare accelerată în cazul aparaturii și echipamentelor destinate activităților de cercetare-dezvoltare.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 528 din 14 iulie 2016</p>	<p>Legea numărul 142/2016 pentru modificarea Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice</p> <p>Se pot asigura în sistemul public de pensii, pe bază de contract de asigurare socială, în condițiile prezentei legi, avocații, notarii, personalul clerical și cel asimilat din cadrul cultelor recunoscute prin lege, neintegrate în sistemul public, precum și orice persoană care dorește să se asigure, respectiv să își completeze venitul asigurat.</p>

<p>Monitorul Oficial numărul 529 din 14 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Ministerului Finanțelor Publice numărul 1058/2016 pentru modificarea și completarea unor ordine ale ministrului finanțelor publice</p> <p>Se modifică și completează Instrucțiunile de aplicare a scutirii de taxă pe valoarea adăugată pentru operațiunile prevăzute la art. 294 alin. (1) lit. a) - i), art. 294 alin. (2) și art. 296 din Codul fiscal, aprobate prin O.M.F.P. nr. 103/2016;</p> <p>La Normele privind stabilirea procedurii și a condițiilor de autorizare a antrepozitului de taxă pe valoarea adăugată, prevăzut la art. 295 alin. (1) lit. a) pct. 8 liniuța a doua din Codul fiscal, aprobate prin O.M.F.P. nr. 104/2016, litera h) de la alineatul (1) al articolului 6 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>"h) persoana care urmează să își desfășoare activitatea ca antrepozitar autorizat să fie înregistrată în scopuri de taxă pe valoarea adăugată, conform prevederilor art. 316 din Codul fiscal";</p> <p>Se modifică art. III de la Anexa nr. 2 "Regulament de organizare și funcționare a comisiilor teritoriale pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate" la O.M.F.P. nr. 220/2016 privind instituirea comisiilor teritoriale pentru autorizarea operatorilor de produse supuse accizelor armonizate și a regulamentului de organizare și funcționare a acestora.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 533 din 15 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2048/2016 pentru modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3.841/2015 privind aprobarea modelului și conținutului formularului (088) "Declarație pe propria răspundere pentru evaluarea intenției și a capacității de a desfășura activități economice care implică operațiuni din sfera TVA"</p> <p>Formularul (088) "Declarație pe propria răspundere pentru evaluarea intenției și a capacității de a desfășura activități economice care implică operațiuni din sfera TVA", se completează și se depune de către:</p> <ul style="list-style-type: none">- societățile înființate în baza Legii nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, care sunt supuse înmatriculării la registrul comerțului și care solicită înregistrarea în scopuri de TVA potrivit dispozițiilor art. 316 alin. (1) lit. b) și c) sau alin. (12) din Codul fiscal, odată cu declarația de mențiuni sau odată cu cererea de înregistrare în scopuri de taxă pe valoarea adăugată, potrivit art. 316 alin. (12) din Codul fiscal, după caz;- persoanele impozabile, societăți, înființate în baza Legii nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și care sunt înregistrate în scopuri de TVA potrivit dispozițiilor art. 316 din Codul fiscal, la solicitarea organelor fiscale competente, formulată în temeiul prevederilor art. 58 din Codul de procedură fiscală, <u>în situația în care prezintă risc fiscal, în urma selecției efectuate în mod automat, prin intermediul aplicației informatice dezvoltate la nivel central, în baza criteriilor stabilite de organul fiscal central desemnat în acest scop.</u>

Monitorul Oficial numărul 534 din 15 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2037/2016 privind Procedura pentru aprobarea perioadei fiscale semestriale/anuale pentru persoanele impozabile înregistrate în scopuri de TVA Se aprobă Procedura pentru aprobarea perioadei fiscale semestriale/anuale pentru persoanele impozabile înregistrate în scopuri de TVA; Se aprobă modelul și conținutul formularului 306 "Cerere privind utilizarea ca perioadă fiscală pentru TVA a semestrului sau anului calendaristic", precum și modelul și conținutul formularului "Decizie privind perioada fiscală pentru taxa pe valoarea adăugată".
Monitorul Oficial numărul 537 din 18 iulie 2016	Decizia numărul 3593/2015 a Înaltei Curți de Casație și Justiție - Secția Contencios Administrativ și Fiscal Admite recursul declarat de reclamanta S.C. "Turism Covasna" - S.A. împotriva Sentinței civile nr. 24/F din 26 februarie 2015 a Curții de Apel Brașov - Secția contencios administrativ și fiscal. Modifică sentința atacată, în sensul că admite acțiunea formulată de reclamanta S.C. "Turism Covasna" - S.A., și, în consecință, dispune anularea art. 3 alin. (1) din O.M.F.P. nr. 2.604/03.10.2011. Articolul 3 alin. (1) din O.M.F.P. nr. 2.604/03.10.2011 prevede că prin obligații fiscale principale restante la data de 31 august 2011 se înțelege: a) obligații fiscale care sunt individualizate în declarațiile fiscale ale contribuabilului depuse până la data de 31 august 2011 și/sau decizii de impunere emise și comunicate contribuabilului până la această dată, pentru obligațiile fiscale administrate de Agenția Națională de Administrare Fiscală; b) obligații fiscale individualizate în înscrisuri care constituie titluri de creanță comunicate contribuabilului până la data de 31 august 2011, pentru obligațiile fiscale stabilite de direcțiile de specialitate din cadrul Ministerului Finanțelor Publice.
Monitorul Oficial numărul 539 din 18 iulie 2016	Ordinul ministrului afacerilor externe numărul 852/2016 privind intrarea în vigoare a unor tratate internaționale La data de 22 octombrie 2014 a intrat în vigoare Convenția dintre România și Republica Orientală a Uruguayului pentru evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii fiscale cu privire la impozitele pe venit și pe capital, semnată la București la 14 septembrie 2012, ratificată prin Legea nr. 276/2013; La data de 1 aprilie 2016 a intrat în vigoare Convenția dintre România și Regatul Norvegiei pentru evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii fiscale cu privire la impozitele pe venit, semnată la Oslo la 7 aprilie 2015, ratificată prin Legea nr. 27/2016.
Monitorul Oficial numărul 541 din 19 iulie 2016	Legea numărul 126/2016 pentru ratificarea Acordului suplimentar la Protocolul de la Paris dintre Guvernul României și Comandamentul Suprem al Forțelor Aliate din Europa și Comandamentul Suprem Aliat pentru Transformare, semnat la Bruxelles la 2 decembrie 2015 România nu va încasa venituri din activitățile sau proprietatea unui Comandament Aliat. În conformitate cu art. 8 al Protocolului și cu art. XI al Acordului, Comandamentele Forțelor Aliate vor fi exceptate în România de la impozitele și taxele pe care le implică toate cheltuielile realizate de către un Comandament Aliat în interesul apărării comune și pentru folosul exclusiv și oficial al acestuia.

Monitorul Oficial numărul 542 din 19 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2047/2016 pentru aprobarea Procedurii de distribuire sau restituire în conturile, respectiv din conturile de venituri bugetare corespunzătoare a sumelor încasate în contul 50.86.09 "Disponibil din sume încasate reprezentând prejudiciul cauzat și recuperat în condițiile art. 10 din Legea nr. 241/2005" <i>Procedura se aplică în situația în care contribuabilii care au calitatea de suspect sau inculpat în cauze având ca obiect săvârșirea unor infracțiuni prevăzute de Legea nr. 241/2005 pentru prevenirea și combaterea evaziunii fiscale, cu modificările ulterioare, acoperă integral prejudiciul, în cursul urmăririi penale sau al judecării, până la primul termen de judecată, precum și în situația în care se dispune de către instanța judecătorească restituirea sumelor sau diferențelor de sume achitate cu titlu de prejudiciu.</i>
Monitorul Oficial numărul 558 din 25 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2066/2016 pentru aprobarea Normelor tehnice privind procedura de întocmire a formalităților vamale pentru trimiterile transportate prin serviciile de curierat rapid
Monitorul Oficial numărul 564 din 26 iulie 2016	Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2225/2016 privind legitimațiile de verificare fiscală
Monitorul Oficial numărul 565 din 26 iulie 2016	Ordinul Ministerului Finanțelor Publice 1054/2016 pentru aprobarea componentei și a regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei pentru analiza și soluționarea cererilor debitorilor care solicită stingerea unor creanțe fiscale, prin trecerea în proprietatea publică a statului a unor bunuri imobile, precum și de stabilire a documentației care însoțește cererea
Monitorul Oficial numărul 566 din 26 iulie 2016	Hotărârea Guvernului numărul 522/2016 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 520/2013 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală
Monitorul Oficial numărul 566 din 26 iulie 2016	Ordinul Ministerului Finanțelor Publice numărul 1098/2016 pentru abrogarea Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 110/2007 privind aprobarea Procedurii de gestionare a documentelor administrative de însoțire, întocmite în cazul deplasării produselor accizabile în regim suspensiv
Monitorul Oficial numărul 572 din 28 iulie 2016	Ordinul comun al Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice numărul 1155/868/2016 privind aplicarea cotei reduse de TVA de 9% pentru livrarea de îngrășăminte și de pesticide utilizate în agricultură, semințe și alte produse agricole

	<p>destinate însămânțării sau plantării, precum și pentru prestările de servicii de tipul celor specifice utilizate în sectorul agricol</p> <p>În sensul art. 291 alin. (2) lit. h) din Codul fiscal, cota redusă de TVA de 9% se aplică pentru livrarea următoarelor bunuri:</p> <ul style="list-style-type: none"> - îngrășăminte care se încadrează la codurile NC 3101 00 00 - 3105 90 80; - pesticide care se încadrează la codurile NC 3808 91, 3808 92, 3808 93, 3808 99 10; - semințe și alte produse agricole destinate însămânțării sau plantării, care se încadrează la codurile NC 0601, 0602, 0701 10 00, 0703 10 11, 0712 90 11, 0713 10 10, 0713 33 10, 1001 11 00, 1001 91, 1002 10 00, 1003 10 00, 1004 10 00, 1005 10, 1006 10 10, 1007 10, 1008 21 00, 1201 10 00, 1202 30 00, 1204 00 10, 1205 10 10, 1206 00 10, 1207 21 00, 1207 40 10, 1207 50 10, 1207 91 10, 1207 99 20, 1209. <p>- a se vedea materialul informativ "Extinderea aplicării cotei reduse de TVA de 9% în vigoare începând cu 1 august 2016" publicat pe pagina de internet a DGRFP Brașov la adresa www.anaf.ro/regiunea Brasov/ Asistentă □ contribuabili/Informatii curente / Informatii privind noutăți legislative.</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 575 din 28 iulie 2016</p>	<p>Legea nr. 161/2016 pentru ratificarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Insulei Man privind schimbul de informații în domeniul fiscal, semnat la Londra la 4 noiembrie 2015</p>
<p>Monitorul Oficial numărul 577 din 29 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Ministerului Finanțelor Publice numărul 1099/2016 pentru reglementarea unor aspecte privind rezidența în România a persoanelor fizice</p> <p>Se aprobă formularistica elaborată pentru aplicarea prevederilor art. 7, 59 și 230 din Codul fiscal, și ale convențiilor de evitare a dublei impuneri, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - "Chestionar pentru stabilirea rezidenței fiscale a persoanei fizice la sosirea în România"; - "Chestionar pentru stabilirea rezidenței fiscale a persoanei fizice la plecarea din România"; - "Notificare privind îndeplinirea condițiilor de rezidență potrivit prevederilor art. 7 și art. 59 din Codul fiscal sau ale Convenției de evitare a dublei impuneri, încheiată între România și ..., de către persoana fizică sosită în România și care are o ședere mai mare de 183 de zile"; - "Notificare privind îndeplinirea condițiilor de rezidență potrivit prevederilor art. 7 și art. 59 din Codul fiscal sau ale Convenției de evitare a dublei impuneri, încheiată între România și ..., de către persoana fizică plecată din România pentru o perioadă mai mare de 183 de zile".
<p>Monitorul Oficial numărul 578 din 29 iulie 2016</p>	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2264/2016 pentru modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 3.769/2015 privind declararea livrărilor/prestărilor și achizițiilor efectuate pe teritoriul național de persoanele înregistrate în scopuri de TVA și pentru aprobarea modelului și conținutului declarației informative privind livrările/prestările și achizițiile efectuate pe teritoriul național de persoanele înregistrate în scopuri de TVA</p>

	<p>Prevederile O.P.A.N.A.F. nr. 3769/2015 se aplică pentru operațiunile efectuate pe teritoriul național, după cum urmează:</p> <p>a) pentru perioada 1 iulie 2016 - 30 septembrie 2016, numai pentru operațiunile desfășurate cu persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA în România și se completează informațiile din cartușele A - C din anexa nr. 1;</p> <p>b) începând cu data de 1 octombrie 2016, declarația se va completa integral, pentru toate operațiunile efectuate pe teritoriul național.</p>
Monitorul Oficial numărul 578 din 29 iulie 2016	<p>Ordinul Președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală numărul 2266/2016 pentru modificarea și completarea Procedurii de publicare a listelor debitorilor care înregistrează obligații fiscale restante, precum și cuantumul acestor obligații, aprobată prin Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 558/2016</p> <p>Nu se consideră că un debitor înregistrează obligații fiscale restante în situația în care suma obligațiilor fiscale restante este mai mică sau egală cu suma de rambursat/restituit.</p>
Monitorul Oficial numărul 580 din 29 iulie 2016	<p>Instrucțiunea Autorității de Supraveghere Financiară nr. 2/2016 privind întocmirea și depunerea raportării contabile semestriale de către entitățile autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară - Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare</p>